
  
 

Zápisnica 
zo zasadnutia  Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 23. februára 2008 
___________________________________________________________ 

  Prezenčná listina : príloha zápisnice 
 

  Program: 
1. otvorenie 
2. sľub nového poslanca 
3. kontrola úloh z minulého zasadnutia 
4. interpelácia poslanca 
5. rozbor a vyhodnotenie rozpočtu za rok 2007  
6. prejednanie geometrického plánu pre rekonštrukciu miestnych chodníkov 
7. schválenie projektu viacúčelového ihriska a jeho umiestnenie 
8. schválenie rozdelenia pozemkov pod IBV a stanovenie ceny 
9. prejednanie predaja bývalej požiarnej zbrojnice 
10. schválenie výkupu pozemkov pod rekonštrukciu miestnych chodníkov 
11. schválenie VZN č. 1/2008 o pripojení sa na verejnú kanalizáciu 
12. schválenie kultúrno-výchovnej činnosti v obci v roku 2008  

                    13.  prejednanie situácie v obchodnej sieti v obci 
14. jarné upratovanie v obci  
15. rôzne 
16. diskusia  
17. schválenie uznesenia 
18. záver  

 
 
bod 1. otvorenie 

 
Starosta obce Jozef Mikuláš privítal prítomných poslancov, kontrolóra obce a predsedu Jodnoty 
Coop spotrebného družstva Horná Lehota p. Ďaďu Emila. 
Za zapisovateľa zápisnice navrhol pána Kompana Stanislava, za overovateľov zápisnice navrhol 
poslancov Michala Pillara a Ing. Martina Krížu. 
Poslanci jednomyseľne schválili program zasadnutia, zapisovateľa zápisnice a overovateľov 
zápisnice . 

 
                 bod 2. sľub nového poslanca 

nakoľko sa na minulom zasadnutí písomne vzdal mandátu poslanec Pavol Harezník pre prácu         
v zahraničí, na jeho miesto nastúpil náhradník Július Harezník, ktorý do rúk starostu obce zložil 
sľub poslanca a svojím podpisom ho potvrdil. 

 
            bod 3. kontrola úloh z minulého zasadnutia  
            na decembrovom zasadnutí bolo prijaté uznesenie, ktoré ukladalo namontovať             

   osvetlenie pri objekte starých maštalí. Uznesenie bude splnené až v jarných mesiacoch, pretože      
k novému svietidlu bude treba natiahnuť nové vodiče,    
ďalšie uznesenie ukladalo zamerať kolmosť podperných stĺpov na lavici cez rieku Orava, ktoré sa          
nakláňajú smerom k rieke Orava – uznesenie bolo splnené, zameranie potvrdilo naklonenie stlpov 
od obce. Z druhej strany Oravy naklonenie stĺpov sa nenameralo. Z tohoto dôvodu v roku 2008 
bude potrebné stabilizovať nosné stĺpy od obce.   

 



  
 

bod 4. interpelácia poslanca   
Ing. Marin Krížo vzniesol otázku, vyriešenia odpredaja pozemkov občanovi Jozefovi Krížovi, 
ktoré sú vo vlastníctve obce. Starosta mu odpovedal v tom zmysle, že o pozemkoch, ktoré sú vo 
vlastníctve obce a je o ne záujem na odkúpenie o týchto pozemkoch  sa bude jednať na 
mimoriadnom zasadnutí OZ.  

 
bod 5. rozbor vyhodnotenia rozpočtu za rok 2007   
po vystúpení kontrolóra obce Ing. Štefana Fúrika, ktorý vo svojom vystúpení konštatoval, že pri  
kontrole nezistil žiadne nezrovnalosti, poslanci jednomyseľne predkladaný návrh vyhodnotenia 
rozpočtu a záverečný účet  obce Horná Lehota za rok 2007 schválili.   

 
bod 6. prejednanie geometrického plánu pre rekonštrukciu miestnych chodníkov  

            poslanci po vzhliadnutí GP a po vysvetlení starostom obce, že ak chceme čerpať finančné 
prostriedky z Eurofondov na opravu chodníkov musíme vlastniť aj  pozemky pod obecnými 
chodníkmi, poslanci jednomyseľne schválili ďalší postup vykupovania pozemkov pod miestne 
chodníky. 

   
bod 7. schválenie projektu viacúčelového ihriska a jeho umiestnenie    
na návrh starostu obce, ktorý vysvetlil stanovisko projektantov viacúčelového ihriska, ktorí 
požadovali aby taká veľká investícia bola umiestnená niekde na očiach obyvateľov aby 
nedochádzalo k jeho devastácii, predložený návrh na umiestnenie ihriska do záhrady ZS 
jednomyseľne poslanci schválili. Starosta obce vysvetlil, že peniaze na výstavbu tohto ihriska sa 
môžu čerpať z úradu vlády alebo z Eurofondov. V tom prípade sa obce prihlási do súťaže na 
získanie finančných  prostriedkov z obidvoch zdrojov. 

 
                 bod 8. schválenie rozdelenia pozemkov pod IBV a stanovenie ceny 

poslanci prejednali nový GP na stavebné pozemky, ku novému GP nemali žiadne                   
pripomienky. Starosta obce súčasne informoval poslancov, že predaj pozemkov je v súčastnej 
dobe pozastavený pre podanie návrhu zo strany katastra na preskúmanie zápisov kúpnych zmlúv 
a že je podaný návrh na vydanie protestu prokurátora. Z tohto dôvodu o cene pozemkov sa na 
zasadnutí nejednalo.  

 
 bod 9. prejednanie predaja bývalej požiarnej zbrojnice 
 poslanci OZ neschválili predaj bývalej požiarnej zbrojnice na obytný dom o ktorú je záujem zo        
strany obyvateľov obce.   

 
             bod 10. schválenie výkupu pozemkov pod rekonštrukciu miestnych chodníkov 
             poslanci jednomyseľne schválili výkup pozemkov, formou darovacích zmlúv pod miestne 

chodníky.  
 

bod 11. schválenie VZN č. 1/2008 o pripojení sa na verejnú kanalizáciu  
            starosta obce vysvetlil poslancom OZ dôvody, ktoré vedú obec k tomu aby bolo prijaté takéto 

VZN. Toto uznesenie sa prijíma na základe toho, že obec je povinná  zo zákona o nakladaní 
z odpadmi a podľa § 6 zákona č. 369/1990 Zb.  o obecnom  zriadení, neskorších zmien 
a doplnkov a v súlade s § 23 ods. 2 zákona č. 442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a verejných 
kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona č. 276/2001 Z.z. o regulácií v sieťových odvetviach, 
zabezpečiť neznečisťovanie podzemných vôd. Po nadobudnutí VZN budú vlastníkom 
nehnuteľností zasielané OVS a.s. Dolný Kubín výzvy na splnenie podmienok pre napojenie na 
VK. V prípade nesplnenia povinnosti o napojení na VK, bude menovitý zoznam doručený na 
príslušný obvodný úrad ZP,  v ktorého kompetencii je riešenie priestupkov v zmysle zákona č. 



  
 

442/2002 Z.z. Z tohto uznesenia vyplýva, že občan musí byť napojený na verejnú kanalizáciu ak 
to vyhovuje po stránke technickej . V opačnom prípade nemusí byť napojený na VK, ale musí 
doložiť, že má nepriepustnú žumpu a fekálie preukázateľne vyváža do čističky odpadových vôd. 
Tento vývoz bude zabezpečovať OVS, a.s. Dolný Kubín v cene stočného.    

 
bod  12. schválenie kultúrnej činnosti v obci Horná Lehota na rok 2008 

            poslanci OZ schválili nasledovné kultúrno-výchovné akcie v obci 
a) dofinancovanie akcie fašiangy 2008 v sume 16.500,- Sk  
b) pre letné folklórne vystúpenie súborov sumu 20.000,- Sk 
c) zájazd detí a dôchodcov v spolupráci s miestnou charitou do ZOO Bojnice sumu 6.000,- Sk 
e) organizovanie futbalového mini turnaja sumu 10.000,- Sk  

 
bod 13. prejednanie situácie v obchodnej sieti v obci Horná Lehota  

   situáciu v obchodnej sieti v obci Horná Lehota po odchode dlhoročných pracovníčok vysvetlil       
predseda Jednoty Coop Horná Lehota pán Emil Ďaďo. Vysvetlil čo viedlo pracovníčky k tomuto 
kroku a súčasne ubezpečil poslancov, že kvalita služieb bude na doterajšej úrovni, ale súčasne 
požiadal poslancov, aby k novým predavačkám boli občania tolerantní a zhovievaví. 

 
bod 14. jarné upratovanie v obci  

      starosta obce vysvetlil čo ho vedie k tomu, aby sa opäť v obci zaviedol pojem jarné upratovanie. 
Zdôraznil, že obec je značne zablatená a vyzval poslancov aby boli príkladom pre jarné 
upratovanie. Z tohto dôvodu boli poslancom rozdelené úseky okolo hlavnej cesty: 

      Július Harezník             od Kaštiela Sipox                              po Daniela Kňazúra  
      Daniel Kňazúr              od Daniela Kňazúra      po Jána Konfalu  
      Ing. Matrin Krížo         od Jána Konfalu      po Kostol 
      Michal Pillár    od Kostola       po rod. Forgáčovú  
      Ján Balek    od rod. Forgáčovej      po rod. Hojovú  
      Milan Jurovčík   od rod. Hojovej     po rod. Mäsiarovú  
      Stanislav Kompan        od rod. Mäsiarovej      po sv. Trojicu    
    

bod 15. rôzne    
            starosta informoval poslancov o žiadostiach občanov obce:  

- žiadosť pani Sopkovej Márie o starostlivosť pre svojho syna Vladimíra Sopku, ktorý býva 
v nevyhovujúcich priestoroch kaštieľa, 
- žiadosť pána Chomisteka Vladimíra o odpredaj, alebo darovanie starých dosiek z lavice ako  
podkladný materiál pod stavebný materiál na výstavbu rodinného domu, 

      -  sťažnosti občanov na túlavé psy a na nepríjemný hluk po zotmení na  motorkárov, 
      - o nových žiadostiach obyvateľov na stavebné pozemky, 
      -  žiadosti pána Jozefa Láclava o trvalú starostlivosť a denný dovoz stravy, 

- starosta požiadal poslancov o príspevok na zakúpenie mobilného telefonu a jeho náklady   
s prevádzkou s tým spojené, pretože je to nutnosť a doposiaľ si náklady na mobilný telefon hradil 
sám, 
- nutnosť zakúpenia nového počítača v súvislosti s prechodom na platby v mene Euro,  pretože 
účtovníctvo po novom nesmie byť robené na počítači v ktorom sú aj iné programy, 
 

      bod 16. diskusia  
nakoľko poslanci sa priebežne vyjadrovali k predkladaným bodom zasadnutia v diskusii už 
nevzniesli zásadné pripomienky.  

 
 bod. 17. schválenie uznesenia 



  
 

    
   

Uznesenie č. 1/2008 
 zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 23.2.2008  

 
 A. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje: 
1. program rokovania OZ, overovateľov zápisnice poslancov Pillára Michala a Ing. Krížu 
Martina, za zapisovateľa Kompana Stanislava, 
2. predložený rozbor hospodárenia obce Horná Lehota za rok 2007 a záverečný účet obce 
k 31.12.2007 bez výhrad,  

      3.  schodok hospodárenia obce Horná Lehota za rok 2007 vo výške 588 tis. Sk, 
      4. použitie fondu obce Horná Lehota vo výške 76 tis. Sk na kapitálové výdavky obce  v roku 

2008, 
5. geometrický plán pre rekonštrukciu miestnych chodníkov č.44/2008, vypracovaný Ing. Preťom  
zo dňa 31.1.2008, 
6. geometrický plán obce č. 116/2008 pre IBV na nových parcelách, s parc.č. 169/29 až 32,  
vypracovaný Ing. Preťom zo dňa 26.2.2008, 
7. nadobudnutie pozemkov pod miestne chodníky formou darovacích zmlúv do vlastníctva obce 
podľa GP vypracovaného Ing. Preťom č. 44/2008 zo dňa 31.1.2008, 
8. VZN č. 1/2008 o pripojení sa občanov na verejnú kanalizáciu na základe písomnej žiadosti zo    
dňa 24.1.2008,  
9. darovať použité dosky z vysutej lavice cez rieku Orava pánu Chomistekovi Vladimírovi, 
 zvýšenie rozpočtu na fašiangový deň v obci Horná Lehota o 16.500.- Sk 
10. výstavbu viacúčelového športového ihriska o rozmeroch 36x18m na pozemku s parc.č. KN 
142/22 v k.ú. Horná lehota, ktorý je vlastníctvom obce, 
11. spolufinancovanie výstavby športového ihriska vo 500 tis. Sk z rozpočtu obce Horná Lehota, 
zakúpenie a financovanie prevádzky mobilného telefonu starostovi obce,   
12. predaj obecných pozemkoch len tým občanom, ktorý majú trvalý pobyt na území obce Horná 
Lehota, 
13. finančné prostriedky na letné vystúpenie folklornych skupín vo výške 20.000,- Sk 
14. finančné prostriedky na zájazd detí a občanov do Bojníc vo výške 6.000,- Sk 
15. finančné prostriedky na futbalový miniturnaj vo výške 10.000,- Sk 
 
B. Obecné zastupiteľstvo ukladá: 

 
1.  zabezpečiť jarné upratovanie verejných priestranstiev a chodníkov 
 termín: 20.03.2008    zodp. starosta obce 
 2.  zabezpečiť verejné osvetlenie okolo starých maštalí 
 termín: 30.4.2008    zodp. starosta obce   

       3. zabezpečiť stabilizáciu naklonených nosných konštrukcií na vysutej lavici cez rieku Orava 
  termín: 30.7.2008     zodp. starosta obce 
 4. zabezpečiť reláciu v obecnom rozhlase o nutnosti dodržiavania nočného kľudu, dodržiavania          
rýchlosti po miestnych komunikáciách zo strany motorkárov 
termín:  30.3.2008     zodp. starosta obce 
 
 C. Obecné zastupiteľstvo neschvaľuje: 

 
      1. predaj bývalej požiarnej zbrojnice a priľahlého pozemku parc.č. 113/2, pre účely rodinného  

domu 
 



  
 

        bod 18 záver  
 starosta poďakoval prítomným poslancom za účasť na zasadnutí .    

 
 
V Hornej Lehote dňa 23.2.2008       
 
Zapísal: Kompan  Stanislav    Jozef    Mikuláš 
         starosta  obce 
 
 
Overili: Pillar      Michal      .......................................                                                          
             Ing. Martin Krížo    ....................................... 


